

Slovenská autobusová doprava Dunajská Streda, akciová spoločnosť skrátene SAD Dunajská Streda, a.s.

Bratislavská cesta 918/2, 929 13 Dunajská Streda Slovak Republic

Bureau Veritas Certification Holding SAS – UK Branch certifies that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below

ISO 9001: 2015

Scope of certification

PERFORMANCE OF REGULAR NATIONAL BUS TRANSPORT, REGULAR INTERNATIONAL BUS TRANSPORT, REGULAR URBAN BUS TRANSPORT.

PERFORMANCE OF IRREGULAR NATIONAL BUS TRANSPORT

AND IRREGULAR INTERNATIONAL BUS TRANSPORT.

Original cycle start date:

12 APRIL 2016

Certification cycle start date:

12 APRIL 2016

Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management System, this certificate expires on: 11 APRIL 2019

Certificate No. SK-U18 104Q

Version: 1

Revision date: 17 MAY 2018

Certification body address: 5th Floor, 66 Prescot Street, London E1 8HG, United Kingdom Local office: Plynárenská 7/B, BRATISLAVA 821 09, Slovak Republic



0008

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organisation.

To check this certificate validity please call: + 421 2 5341 4165

